

财经事务及库务局局长出席香港投资基金公会午餐演讲会后与传媒谈话内容

2008年1月29日（星期二）

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（一月二十九日）出席香港投资基金公会午餐演讲会后与传媒的谈话内容（中文部分）：

记者：香港经济既受美国影响，又受内地影响，其实你觉得香港的金融发展是否处于困难的环境？

财经事务及库务局局长：这问题我们要分两方面来看。从经济实质增长方面来看，我们觉得香港的经济基调是非常良好的，当然我们亦会担心美国经济是否会放缓，及其对我们带来的影响，例如这是否会令我们的经济增长会放缓，这个可能性是有的，但基本上我们的经济基调是良好的。另一方面，金融市场是一定有波动的，因为股票市场是会受到资金、消息、情绪影响，这方面的波动一向是存在的。

记者：美国总统发表了国情咨文，有内容涉及减税措施挽救美国经济，这些措施会否对香港有影响？

财经事务及库务局局长：我不想评论美国的经济措施，我想他们会有自己的想法。我们当然希望美国经济能够避免衰退。但我们需要做好准备，并如刚才所说，经济放缓的风险似乎仍在，香港未来的经济增长可能比以往几年减慢，但我们因为本身的因素和国内因素，我们的基调和增长是良好的。

记者：法兴事件会否令香港重新检视我们的防备措施是否足够？

财经事务及库务局局长：我们相信各监管当局会经常留意我们的风险管理机制和不断作出检讨。

记者：「港股直通车」进展如何？

财经事务及库务局局长：正如温总理所说，这要待各方面准备就绪。

（请同时参阅谈话内容的英文部分）

完